

全国160余人组成的探蟹团，亲眼目睹了大闸蟹养殖及捕捞全过程

# 探蟹团见证“蟹都汇”撒下第一网

## 9月18日 第一网大闸蟹登陆长沙

9月14日，“蟹都汇”组织的由市民、公证员以及全国上百家权威新闻媒体记者组成的探蟹团，奔赴蟹都汇旗下各大湖区养殖基地，亲眼见证了“蟹都汇”精品大闸蟹养殖、捕捞、筛选和运输全过程。

9月16日，长沙探蟹团成员与第一网大闸蟹，一同在上海浦东国际机场登机，飞回凤凰长沙……

在中秋节前夕，来自千里之外的阳澄湖大闸蟹，终于能爬上长沙人的餐桌！

### 眼见为实 见证品质

“蟹都汇为啥每年都会花‘重金’邀请大家去探蟹？”笔者就此探蟹的缘由，采访了“蟹都汇”全国市场总监黄总说：

黄总说，目前，国内经营阳澄湖大闸蟹的商家很多，但大多数是冒牌货，他们以假乱真，以次充好，严重损害了阳澄湖大闸蟹的信誉。

“蟹都汇”作为中国大闸蟹文化的先行者，是国内规模最大、最专业的阳澄湖大闸蟹连锁经营机构，出品的大闸蟹均是来自各产蟹湖区的优质鲜蟹，对于诚信，一点都不能含糊。

俗话说：眼见为实。为了让市民真正了解“蟹都汇”运蟹的流程，“蟹都汇”每年都会邀请市民、媒体和公证人员见证蟹农捕蟹、蟹商运蟹、卖蟹的全过程。

白白的蟹肉、流油的蟹黄，想想都让人流口水。请大家跟随笔者的目光与“蟹都汇”在全国四大名湖养殖基地里的大闸蟹零距离接触吧！



### 置身于阳澄湖畔 见证开湖捕蟹

9月14日上午，10名长沙主探蟹团成员来到黄花国际机场，与来自湖南其他城市的探蟹团成员会合，一同飞往上海。

12时40分，飞机徐徐降落在上海浦东机场。随后，在去往阳澄湖的大巴车上，司机一路上饶有兴致地向大家讲述了阳澄湖的风景、阳澄湖大闸蟹名称的由来以及吃法等，大家仿佛已经置身于阳澄湖畔。



凌晨3时，探蟹团成员乘坐的大巴车，驶进阳澄湖。阳澄湖水清澈，碧波荡漾，清静如镜，水天一色，水草丰茂，延伸宽阔，气候适宜，是螃蟹定生长最理想的水晶宫。”入坐酒店后，在本地土生土长的招待员向导者介绍道。

9月15日7时30分，阳澄湖正式开湖。探蟹团成员忘记了旅途的疲惫，一行人划艇探访了蟹都汇莲花岛第三养殖基地。

清晨的阳澄湖，波光潋滟，蟹农们划着小船，穿梭在玉田中，将前一天晚上的疲惫，轻轻抛却，一个个体健肉硕的螃蟹，就爬满了地笼……

看到刚出水的大闸蟹“体质”相当不错，黄总脸上露出了笑容。他告诉记者，今年雨水大，大闸蟹提供了“长个儿”的好机会，也就是说，今年的大闸蟹会比往年都要鲜美。

黄总还告诉记者，蟹都汇的大闸蟹全部是来自阳澄湖中心区域的优质湖蟹，具有“青背、白肚、金爪、黄毛、体齐”的特征，保证让消费者吃得安心，吃得放心。

探蟹团成员随手拿起一只刚捕捞上来的大闸蟹，笔者看到，这只大闸蟹足有六两重，其新鲜度就更不用说了。

另外，笔者了解到，蟹都汇全国连锁专卖机构在阳澄湖共有14个收购点，而且与蟹农签订了合作协议，确保了蟹都汇全国300多个销售点的货源。



### “螃蟹坊”里“品”蟹 回味无穷

转眼到了中午，蟹农驾艇冲锋舟，将探蟹团一行人送到了阳澄湖莲花岛一个架在大船上的“螃蟹坊”。湖上微风，把酒顺风，人有了仙境之感。

老板上了一大桌子菜，什么炒青、清水鱼一应俱全。最后巨舶登场的当然是素有“蟹中之王”美称的阳澄湖清水大闸蟹。

把持的大闸蟹端上来，众人像见到了宝贝一般欢呼。品蟹是有讲究的，在吃蟹之前，专业人员为在座的所有人进行了讲解。

揭开蟹壳，只见那精红色的蟹黄，肥美滑腻的蟹膏，洁白如玉的蟹肉，削白、味、香三者之极，竟无一物无之上。吃一口鲜嫩的蟹肉，品一口尚佳，那个感觉真是一个美！

“品尝到如此美味的大闸蟹，也算没白来。”探蟹团的一位成员边品尝边感慨。

### 好湖出好蟹 太湖蟹更鲜

品尝完了阳澄湖大闸蟹，大家都意犹未尽。此后，黄总说：“下午咱们去品尝太湖的大闸蟹，见识一下那日的大闸蟹品质。”

15时许，全国探蟹团成员160余人，来到了美丽的太湖。当时很多蟹农正在湖面上捕蟹，笔者的快艇划入与渔民近距离看，只见一位当排蟹农正将水中的排蟹向上提，体态健美的大闸蟹就被网在这个地笼中。笔者观察到，这些肥美的大闸蟹每只最少在四两以上。

看着那美的太湖大闸蟹，探蟹团成员馋的直流口水，都想快点品尝这味道鲜美的大闸蟹。

“这些大闸蟹就是我们最鲜美的。”黄总看着那肥美的大闸蟹高兴地说。在太湖的“家”版上，这些诱人的大闸蟹被蟹农“五花大绑”上船。

“这蟹肉太鲜美了，比阳澄湖大闸蟹还鲜美。”空探蟹团成员惊呼。的确，太湖大闸蟹的肉质比阳澄湖大闸蟹香。

“如果没有住在太湖就好了，天天吃着鲜美的大闸蟹。”探蟹团成员边吃边感叹。这

个湖产的大闸蟹，各自有各自的优点，笔者发现，阳澄湖大闸蟹油多，而太湖大闸蟹肉质更鲜嫩，两者不分上下。

### 探蟹团“押”蟹回家

9月16日21时，探蟹团成员在见证了捕蟹、收蟹的过程后，与第一网400多斤的大闸蟹，一同在上海浦东国际机场登机，飞回长沙……

至此，来自千里之外的大闸蟹，终于爬上了长沙人的餐桌！

“我们就是要用心来公证，为长沙市民的餐桌把好关，让螃蟹市场更纯洁！我们可以保证蟹都汇的蟹是真正的阳澄湖大闸蟹。”长沙市公证处两名公证员表示。



### 鲜蟹飞过万水千山而来 还在等什么?

您是否在为中秋节团圆的餐桌而烦恼？您是否在为送礼送不出心意而烦恼？蟹都汇为您解答了这些烦恼。

蟹都汇大闸蟹礼盒“大外兼修”，不仅外观古色古香，而且内有乾坤，既适合礼送他人，又可以自己食用，方便极了！

蟹都汇2012新版大闸蟹礼券正在火爆销售中，尊贵、方便、快捷已经成为了它的代名词。一券在手，全国通用。小小的礼券，承载着重重的情谊和祝福！

蟹都汇“鲜蟹”已经“飞”过万水千山而来，您还在等什么？快去抢购吧！

# 一券在手 全国通用 免费送货 品蟹无忧

## 蟹都汇大闸蟹全国连锁长沙专卖店

地址：长沙市人民东路146号（杨家山立交桥东行500米）

团购热线：13407319099

礼券预订电话：0731-85540660 85540990